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ATA DA 2.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 10 de agosto de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao 
expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 1ª Reunião Ordinária 
do 2º Período Legislativo de 2021 realizada em 03/08/2021, sendo a referida 
Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 96/2021/PCM ao Executivo Municipal, 
solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de 
agosto de 2021. OF Nº 97/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 03/08/2021. 
OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 118/2021 do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento dos requerimentos apresentados pelos vereadores 
na Sessão Ordinária do dia 27/07/2021 e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OFÍCIO Nº 119/2021 do Executivo 
Municipal, encaminhando para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos requerimentos relacionados ao trânsito municipal. OFÍCIO Nº 
120/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento do requerimento 
apresentado pelo vereador José Junior Massoquetto na Sessão Ordinária do 
dia 03/08/2021 e informando o encaminhamento do mesmo à secretaria 
competente. OF. N.º 008/2021/SCON do Setor de Contabilidade 
encaminhando à Mesa Executiva o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de julho de 2021, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. ANTEPROJETO DE LEI N.º 03/2021 do 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel, o Anteprojeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
JOÃO KOZAK: requerimento nº 6/2021, ao Executivo Municipal, solicitando 
que seja visto a possibilidade de realizar o serviço de limpeza das fossas, 
tanto na área urbana, quanto rural pela referida Secretaria,  tendo  em vista 
que não existe rede de esgoto em toda a área urbana do  nosso município e, 
tendo em vista também, a dificuldade de encontrar  pessoas que realizem 
esse  tipo de serviço, causando assim, transtornos para os cidadãos que 
possuem fossa em suas propriedades. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 32 ao 34/2021, à Mesa Executiva, 
solicitando que o Presidente indique 02 (dois) vereadores, além do 
requerente, para visitar as dependências do Ginásio de Esportes Camilão 
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com a finalidade de acompanhar a execução da obra de reforma; ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja feita a complementação com pedras 
ou um calçamento no passeio lateral da Escola Prof. Maria Ignácia na Rua 
Argemiro de Paula; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de 
redutor de velocidade em frente a Auto Escola Coltro na Rua Argemiro de 
Paula, devido ao grande fluxo de veículos no local. Pede-se urgência no 
atendimento da solicitação. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e, tendo em vista a presença de todos os vereadores, 
passou-se à ORDEM DO DIA: SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N.º 
033/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a estrutura 
administrativa do município de Rebouças e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 034/2021 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre o Plano Plurianual de 
Governo do Município de Rebouças para o período de 2022 a 2025”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI N.º 035/2021 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as diretrizes para 
elaboração do Orçamento do Município de Rebouças para o exercício 
financeiro de 2022 e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2021, da Mesa 
Executiva ao Projeto de Lei nº 035/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Modifica o texto do Artigo 12 no Projeto de Lei nº 035/2021”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os pareceres à emenda foram 
aprovados. Colocado em discussão e deliberação em única votação o Projeto 
de Emenda Modificativa n.º 001/2021, foi aprovado e será incorporado ao 
Projeto de Lei n.º 035/2021. PROJETO DE EMENDA ADITIVA Nº 002/2021, 
da Mesa Executiva ao Projeto de Lei nº 035/2021 do Executivo Municipal, 
cuja súmula: “Adiciona texto no Artigo 22 no Projeto de Lei nº 035/2021”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os pareceres à 
emenda foram aprovados. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o Projeto de Emenda Aditiva n.º 002/2021, foi aprovado e será 
incorporado ao Projeto de Lei n.º 035/2021. PROJETO DE LEI N.º 036/2021 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a aquisição e doação de 
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bens móveis incorporáveis ao patrimônio público do Município de Rebouças”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO– da Câmara Municipal “referente ao mês de 
JULHO de 2021”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete 
será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou 
em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização 
de reunião extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação do 
Projeto de Lei n.º 036/2021 do Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada 
e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada 
a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a 
palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, comentou e 
explicou o seu requerimento. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos. O vereador 
Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, falou sobre o seu 
anteprojeto apresentado nesta sessão, o qual busca disponibilizar internet 
gratuita para as comunidades do interior do município, subsidiada pelo poder 
público. Pediu o apoio de todos os edis para que o anteprojeto seja atendido. 
O vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, agradeceu ao 
Deputado Federal Toninho Wandscheer pelos recursos disponibilizados ao 
município de Rebouças por meio de emendas. Falou sobre o pedido de 
limpeza de fossas apresentado pelo vereador João Kozak e sugeriu o pedido 
de uma máquina limpa-fossas junto ao Governo do Estado por intermédio 
dos deputados que o apoiam. Falou que as obras do ginásio de esportes 
serão retomadas com novo processo de licitação para contração de outra 
empreiteira. O Vereador João Kozak respondeu que a limpeza de fossas são 
demandas trazidas a ele pela população e disse que foi eleito para isso, para 
defender os interesses da população e levar as suas necessidades ao Poder 
Executivo. O vereador Jaderson Luiz Molinari falou que é vereador da 
situação e que tem o dever de esclarecer as situações que envolvem o 
Executivo Municipal. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a 
todos, falou que os pedidos de limpeza de fossas feitos pela população 
devem ser atendidos, pois, saneamento básico proporciona saúde a todos e 
afirmou que é necessário solicitar um limpador de fossas para o município. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, disse que as 
opiniões dos vereadores devem convergir para o bem da população. Afirmou 
que saneamento básico é sinônimo de saúde. Comentou sobre a 
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necessidade do plano diretor para regular a questão da urbanização no 
município. Falou que gostaria de participar das visitas que serão feitas pelos 
vereadores a obra de reforma do ginásio de esportes e comentou sobre a 
importância da cultura e dos esportes para o desenvolvimento da população 
local. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o presidente deu 
início à homenagem Moção de Aplausos proposta pelos vereadores 
Claudemir dos Santos Herthel, João Kozak e José Júnior Massoquetto aos 
Policiais da 8ª CIPMPR, Sargento Rodrigues representante da Companhia, 
Soldado Toledo, Soldado Machado e Soldada Visinoni. Após o cerimonial da 
homenagem, o presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou 
os vereadores para reunião extraordinária a seguir e para a próxima reunião 
ordinária que será realizada no dia 17/08/2021 no horário regimental. Para 
constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 10 de agosto de 2021. 
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